

“三井化学杯”第五届大学生化工设计竞赛华南分区赛决赛在我校举行（2011-09-06）

8月25至26日，由我校化学化工学院承办的“三井化学杯”第五届大学生化工设计竞赛“蓝天·绿泽杯”华南分区赛决赛在我校举行，副校长韦化出席开幕式并致辞。共有来自广西大学、华南理工大学、厦门大学、福州大学等高校的12支队伍参加决赛，其中我校有3支队伍。

经过激烈角逐，我校“创享idea”队获得特等奖，厦门大学“鼓浪惊涛”队、福州大学“榕·翔”队、华南理工大学“Edoog-绿动”队获得一等奖。此外，我校还有2支队伍获得二等奖。

“三井化学杯”大学生化工设计竞赛着重对化工类学生综合能力进行全面考察与培养，促进学生把所学专业融会贯通，增强其对安全、经济、建筑、管理等各学科领域知识的了解，为大学生全面发展提供平台，迄今已成功举办五届。今年首次将赛区预选赛分为初赛和决赛两个阶段，共有来自福建、广东和广西的8所高校的36支队伍报名参赛，其中我校14支队伍报名参赛，经过预赛，有12支队伍进入华南分区决赛。

获得本决赛特等奖和一等奖的队伍将代表华南分区参加9月10日在重庆大学举行的全国总决赛。（梁杰珍、王琳琳、郭昌明）